



**ПРОФСПІЛКА
ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
(Укрвуглепрофспілка)**

бул. Дружби Народів, 5, м. Київ, 01042, тел./факс (044) 528-90-29, E-mail: prupukuiv@ukr.net,
код ЄДРПОУ 13477689 п/р № 26009056207044 в ПАТ КБ «Приватбанк» МФО 380269

17.10.2018 р. № 01/210

Прем'єр-міністру України

Гройсману В.Б.

Шановний Володимире Борисовичу!

Від імені шахтарських колективів та учасників акції протесту довожу до Вашого відома, що всупереч всім запевненням Уряду та безпосередньо Міністра енергетики та вугільної промисловості України І.Насалика щодо вжиття невідкладних заходів, спрямованих на подолання фінансово-виробничої кризи на державних вугледобувних підприємствах та погашення заборгованості із заробітної плати працівникам, ситуація катастрофічно погіршується, більш того, стає не керованою і може набрати непередбаченої суспільно - політичної спрямованості.

В результаті безвідповідального відношення Міненерговугілля України, Міністерства фінансів України та інших державних органів залишаються невиконаними непоодинокі доручення Уряду та Ваші, Володимире Борисовичу, особисто. З цих причин до цього часу не дійшли до державних вугледобувних підприємств, незважаючи на критичний їх виробничий та фінансовий стан і максимальну соціальну напруженість в трудових колективах, додаткові кошти фінансування галузі у розмірі 1.4 млрд. грн. за програмою «Державна підтримка вугледобувних підприємств на часткове покриття витрат із собівартості готової товарної вугільної продукції», які передбачені прийнятим ще у серпні поточного року Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік»

Вперше за останні чотири роки заборгованість із заробітної плати працівникам державних вугледобувних підприємств досягла такого рівня - **станом на 12 жовтня 2018 року складає 1010.2 млн. грн.** На окремих підприємствах заробітна плата працівникам не виплачується на протязі чотирьох місяців, що призвело їх до недопустимого зuboжіння та виникнення проблем, які повністю підривають їх майбутнє та майбутнє їх родин. При цьому слід звернути увагу, що навіть на підприємствах, які виконують поточні планові завдання по видобутку вугілля, заробітна плата працюючим також не виплачується своєчасно.

Наразі найбільш критична ситуація склалася на державних підприємствах «Селідоввугілля»-263.8млн.грн., «Львіввугілля»-188.3млн.грн., «Первомайськвугілля», «Мирноградвугілля» і «Торецьквугілля» - відповідно 148.2 млн. грн. та 89.6 млн. грн. і 38.9 млн. грн., а також ПАТ «Лисичанськвугілля» -126,9 млн. грн. та інші.